UHOyKkmueHble Oam4uku

lMpuHadnexHocmu

Cucmema pa3bemoe M12
Cucmema SL

| | 3
Ka6enbHble po3zemku ¢ npueapeHHbIM :[E

kabenem
Camokonmpsiujeecsi pesbboeoe (%]] 3
coeduHeHue
Buod 3awgumsi IP 67
Po3semka npsimasi Po3semka yanoeasi PacnonoxeHue KOHmMaKkmos 3awenka pasbema
2 3 agpeca: 4 appeca:
285 1: BN 1: BN
1 o 2:- 2: WH ]
42 [ —eso)—2% 3:BU 3:BU
N gl 4: BK 4:BK =
[ [ — p ‘
[==]
[
2 5 appecos:
1: BN
' 1 {loeo) a 2WH
° 3:BU
5 4: BK
4 5: GY
SLG... SLW... DC PL-M12
Tun Ne Ons 3akaza MWcnosnHeHue
SLG 3-2 Z01076 KabenbHas poseTtka M12x1 DC, npamas 2 m PVC kabernb 3x0,34 mm*
SLG 3-5 201077 KabenbHas posetka M12x1 DC, npamas 5 m PVC kabernb 3x0,34 mm*
SLW 3-2 Z01078 KabenbHasa posetka M12x1 DC, yrnoeas 2 m PVC kabenb 3x0,34 MM*
SLW 3-5 Z01079 KabenbHas poseTtka M12x1 DC, yrnosasi 5 m PVC kabenb 3x0,34 mm*
SLW 3-2-LED Z00052 KabenbHasa posetka M12x1 DC, yrnoeas 2 m PVC kabenb 3x0,34 mm°, PNP, cBetoavon
SLG 4-2 200445 KabenbHas poseTtka M12x1 DC, npamas 2 m PVC kabernb 4x0,25 Mm*
SLG 4-5 Z00449 KabenbHas posetka M12x1 DC, npamas 5 m PVC kabenb 4x0,25Mm°
SLW 4-2 200446 KabenbHas poseTtka M12x1 DC, yrnosasi 2 m PVC kabenb 4x0,25 mm*
SLW 4-5 200450 KabenbHas poseTtka M12x1 DC, yrnosasi 5 m PVC kabenb 4x0,25 mm*
SLW 4-2-LED Z01157 KabenbHasa posetka M12x1 DC, yrnoeas 2 m PVC kabenb 4x0,25 mm°, PNP, cBeToavon
SLG 5-2 Z01150 KabenbHas posetka M12x1 DC, npamas 2 m PVC kabernb 5x0,34 mm*
SLW 5-2 Z01151 KabenbHasa posetka M12x1 DC, yrnoeas 2 m PVC kabenb 5x0,34 MM*
PL-M12 201182 3awenka pasbemMa Ans AaTYMKOB, YCTaHaBNMBaeMbIX BO B3pbIBOOMNACHbIX 30Hax (EXx)
3neKmpuquKue XxapakmepucmuKu
Bug 3awmtbl IP 67 Pac4yeTHoe HanpspkeHne 250 B nocTtosHHOro Toka
MepexogHoe conpotuBneHne <5 mOM ConpoTuBreHne nsonaumm > 10° Om
Harpy3oyHas cnocobHoCTb 4 A(CSA=3A) UcnbitatensHoe HanpsbkeHne 2,0 KB sq.
TemnepaTypHbI AnanasoH -25...+80 °C
MpumeyvaHus:

KabenbHble po3eTku MMEOT YNNoTHEHME 1 MOTYT UCNOMb30BaTbCsl B TeMnepaTypHoM auana3soHe -25...+80 °C. [laT4uKM NOCTOSIHHOIO TOKa C
BbIXOA4aMM Ha 3aMblkaHue/pa3MbikaHue (napadasHbii BbiXo4) NOAKOYaOTCSA K 4-X npoBogHOMY kabento (4x0,25 MMZ). Pa3mblkatoLumn Bbixop,
nogknoyaetcs K 6enomy nposogy (koHTakT Ne2).

60 OO0 “CeHcopnuHk-aBTomatnsaums” « 734 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



UHOyKkmueHble Oam4uku

lNpuHadnexHocmu

Cucmema pa3bemoe PG

Pa3bemHoe coeduHeHue PG ¢
npueapeHHbIM Kabesiem e ob6osio4dke PVC

Buod 3awyumsi IP 68

Pa3bemHoe coeduHeHue PG

DC
1 Kop 1: Kop
2: Ton 2: Ton
3: -(Ben/XKent) 3: Uep

I'Iepel(nloanenb ¢

SaMbIKaTenb PasmbikaTens
@ PasbemHoe coeanHeHune PG9
Hatumk j — @ —i@: @

3 MepeknioyaTtens BCTpanBaeTcs B Npubopel, B
KOTOpbIX NPeAyCMOTPEHO NporpaMMUpoBaHne
1 2 cpabaTbiBaHWsi Ha 3aMblKaHUe-pa3MblkaHue.

MoHTax kabens pasbemHoro coeauHeHusa PG

MogroToBneHHbIN kabenb BBeCTM B po3eTKy PG u BOBMHYTb A0 ynopa. [Npu aTom Heobxoanmo o6patutb BHUMaHUe Ha To, YTOObl BbICTYN Ha
BUIIKe (2) conpsirancs ¢ Belpe3oM Ha po3eTke PG. Npu npaBurnbHO BCTaBNEHHON BUIKE (2) BbICTYN NOMHOCTLIO yTannumBaeTcs B poseTke PG.
MpocTaBky (3) BBUHTUTb B PO3ETKY M 3aTAHYTb raeyHbiM kntovom pasmepa SW 19. CnycTa npumepHo 2 yaca NoaTsaHYTb NPOCTaBKy NPUMEPHO
Ha 1/8 oboporTa.

KonnauykoByo raviky HaBUHTUTb OT PYKU U HAAEXHO 3aTAHYTb raeyHbIiM krtodom pasmepa SW 19. Mexay HUXHEN rpaHbio ranku n BepxHewn
rpaHbio MPOCTaBKW AOMKHA OCTaBaTLCS LUESlb HE MEHee 2 MM.

Tun Ne Onst 3akaza McnonHeHue

PG 2-2 Z00025 PasbemHoe coeguHeHune PG, 2 m PVC kabenb 2x0,75 Mm* AC
PG 2-3 200026 PasbemHoe coeguHeHne PG, 3 m PVC kabenb 2x0,75 Mm* AC
PG 2-5 200027 PasbemHoe coeguHeHne PG, 5 m PVC kabenb 2x0,75 Mm* AC
PG 2-10 200028 PasbemHoe coeguHeHune PG, 10 m PVC kabenb 2x0,75 MM* AC
PG 2-20 Z00029 PasbemHoe coeguHeHune PG, 20 m PVC kabenb 2x0,75 MM* AC
PG 3-2 Z00020 PasbemHoe coeguHerune PG, 2 m PVC kabenb 3x0, 5 MM* DC
PG 3-3 Z00021 PasbemHoe coeavHerue PG, 3 m PVC kaGenb 3x0, 5 Mm* DC
PG 3-5 Z00022 PasbemHoe coeavHerue PG, 5 m PVC ka6enb 3x0, 5 Mm* DC
PG 3-10 Z00023 PasbemHoe coeavHenue PG, 10 m PVC kabenb 3x0, 5 Mm* DC
PG 3-20 Z00024 PasbemHoe coeavHeHue PG, 20 m PVC kabenb 3x0, 5 MM* DC
YKazaHue:

I'Iepen CTbIKOBKOW Unn paCCTbIKOBKOIZ Pa3beMHOro coeguHeHUa OTKIIYNTb HanpsaXXeHne nNnuTaHusa.

Kogb! uBetoB: BK = yepHbin; BN = kopuyHeBbii; BU = ronybon; GN = 3eneHbin; YE = xenTbii; GY = cepbiii; PK = po3oBbit; WH = 6enbiii

OO0 “CeHcopnuHk-aBTomatnsaums” « 734 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru 61



UHOyKkmueHble Oam4uku

lMpuHadnexxHocmu e KpenexHbsle cpedcmea

Mnockue 2aliku, NTamyHb XpoOMUpo8aHHasi

Ne ons 3aka3a Z00106 200107 Z00114 Z00109 Z00110
TornwmHa ranku [Mm] 4 4 4 5 5
Pe3bba M12x1 M18x1 M22x1 M30x1,5 M38x1,5
Pa3smep kntoua 17 24 27 36 50
lnockue 2aliku, Hepxxaserouwjasi cmasib
Ne ons 3aka3a 201097 Z01098 200112 Z00113 Z00115
TonwuHa ramkm [Mm] 3 4 4 4 5
Pesbba M5x0,5 M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
Pa3smep kntoua 7 13 17 24 36
Inockue 2aiiku, nnacmmacca
Ne ons 3aka3a Z00180 Z00120 200117 Z00118 Z00119 201092 201052
TornwmHa ranku [Mm] 6 8 4 5 55 8 8
Pe3bba M14x1 M30x1,5 M12x1 M18x1 M30x1,5 G 3/4 G1
Pa3smep kntoua 22 41 17 24 36 41 50
MaTtepuan PTFE PTFE PTFE PTFE PTFE PTFE PTFE
LienmpanbHble e UHMbI, nouamMud
200104 M12, anvHa 70 MM, BHYTpeHHUI WwecturpaHHuk 10 mm, maTepuan PA
200105 M16, anvHa 90 MM, BHYTPEHHUI LiecTurpaHHuk 14 mm, maTepuan PA
KpenexHbie 3axumMbi
Tun Ne dnsi 3akaza KoHcmpykyusi UcnonHeHue
KLS 20 20 Z00100 . B ~ LC .
KLS 34 & 34 700102 Saxumbl u3 PA ang
i | OaTYMKOB C FMagknum
| t Koprnycom
A 7 o F|lo20 @34
A |47 61
[ ! B |30 47
' ' C |17 15
E: BMHT C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM A2 D |32 45
E |M5x30 M5x50
KLB & 35 Z00125 .30 425 -
35 3axxumHon 6ok us PTFE
1 AN AaTYUKOB C rMagKum
KOprnycom
0 BuHT M5x40 ¢
¥ @ BHYTPEHHUM
i I LIECTMIPAHHMKOM
s °
L] L]
- 1? -
BWHT ¢ BHYTPEHHUM LuecTUurpaHHukom A4
KBM 025 & 25 201188 5
KBMO030 @30 201187 SIRBISEL Sl L
KBM035 @35 701187 anoMARYA
i | - =27 ) 8 - Tun |D
@ . OE KBM 025 (& 25
8 o ] KBM 030 |@ 30
I PN NN L KBM 035 |2 35
- 60 - .20 . 54
L 77 g
- 118 .
62 OO0 “CeHcopnuHk-aBTomatnsaums” « 734 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



UHOyKkmueHble Oam4uku

lMpuHadnexxHocmu e MoHmaxHble naHenu

IMAF 108 IMAF 150
PE— i
8 [
o ‘:| [ -
L4
o 1 ———] ] T
3. 8L 29
201088 Z01089
IMAF 180 IMAF 210/ IMEF 210
. |
[= Q=]
HE IS
T
5.1 3l 5
200124 Z00123 /201090
Tun Ne Onsi 3akaza McnonHeHue
IMAF 108 201088 Ons INS 100 AntoMuHUn [aTymK 1 NnaHernb XXeCTKO CBsI3aHbl
IMAF 150 Z01089 Ons INS 160 AntomMuHUn [aTymk 1 naHenb XXeCTKO CBsI3aHbl
IMAF 180 200124 Ons INS 160 AntoMuHUn [aTymk 1 naHernb XXeCTKO CBsI3aHbl
IMAF 210 200123 Ons IDS 200 AntoMuHUn [laTymK 1 NnaHenb XXeCTKO CBsI3aHbl
IMAF 210 Z01090 Ons IDS 200 HepxaBetowas ctanb  [laTumk U NaHenb XecTKO CBA3aHbI
YKasaHue

MOHTaXHbIe NaHenm HageXHO COEAUHAIOTCS C AaTYMKammn Ha 3aBode. 0sTOMY AaTHNMKM M MOHTaXKHbIE NaHenu HeobXoanMOo 3aKasbiBaTb
BCeraa BMecTe.

[Opyrvie UCNONHEHWsI U MaTepumarbl Mo 3anpocy.

000 “CeHcopnuHk-aBToMaTn3aumsa” » 734 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



